



【面孔】

穆勒：劳斯莱斯新任首席执行官

劳斯莱斯汽车有限公司近日宣布任命托斯顿·穆勒·乌特弗斯为公司新任首席执行官。穆勒将自2010年3月底正式接任该职位；现任首席执行官汤姆·伯弗斯将在服务宝马集团25年后离任退休。穆勒在宝马集团20余年的职业生涯中曾担任销售和市场的多个管理职位，并在2000年至2003年MINI品牌建设和产品规划的工作中担当了至关重要的角色。2004年，他负责宝马集团市场营销和品牌管理工作。穆勒先生自2008年4月起执掌宝马集团的全球产品管理以及部分售后服务业务。 据《广州日报》

间接打击外地来郑炒房 下月起暂停异地公积金贷款

□晚报记者 胡申兵

本报讯 调控房地产市场的信号正在越来越紧，继部分银行近日收紧住房按揭贷款后，昨日郑州住房公积金管理中心发出通知，从3月1日起，该中心暂停办理省内异地缴存住房公积金贷款业务。相关负责人指出，这样也可间接打击外地来郑的炒房者。

据郑州住房公积金管理中心相关负责人介绍，2008年，为了刺激楼市发展，该中心曾经开始办理省内异地缴存住房公积金贷款业务。

随着去年以来楼市持续火爆，使用公积金贷款的人非常多。同时，在办理省内异地公积金贷款业务的过程中，发现不少省内异地职工的住房公积金缴存状况达不到该中心的受理要求，资信情况难以核查。为了保证郑州市行政区域内对住房公积金缴存职工的优先提取和贷款，该中心决定从3月1日起，停止办理这项业务。该中心有关负责人称，外地来郑买房的人多数买的不是首套房，停办这项业务后，也可以间接防止来郑的炒房者，维持房地产市场的健康发展。

据悉，3月1日前，省内异地已经申请办理贷款的人，不影响贷款的发放。暂停省内异地缴存职工住房公积金贷款业务后，在该中心及所属分中心、管理部正常缴存的职工，在郑州市区及所属县区购买住房时，仍可到房产所在地申请住房公积金贷款。

所谓省内异地缴存住房公积金贷款业务，举例来说，一个在洛阳当地缴存住房公积金的职工，在郑州买房时，可以使用公积金贷款。暂停之后，这种情况将不能再使用郑州住房公积金贷款买房了。

两三年打造3至5家跨国集团 省政府力促企业战略重组 煤炭化工等产业是重点

两三年形成5家跨国经营企业集团

据省政府有关负责人介绍，2008年以来，以组建河南煤业化工集团有限责任公司和中国平煤神马能源化工集团有限责任公司为标志，全省企业战略重组工作进入新阶段，加快了企业做大做强进程，促进了全省经济布局 and 结构优化。但我省资源配置分散，大公司、大企业集团少，产业集中度低，结构不合理等矛盾依然突出。在促进企业重组过程中，还存在着条块分割、相关政策措施不配套等问题，影响了重组的效率和效果。

根据部署，省政府提出，将力争在2到3

年内，提高产业集中度，打造优势企业群体。培育一批主业突出、规模或效益进入国内同行业前3名的企业。其中，年销售收入接近或达到1000亿元的企业3家，力争进入中国500强企业前100名，形成3到5家具有国际竞争力的跨国经营企业集团。

省政府要求，将重点抓好煤炭化工、铝业、钢铁、装备制造等产业板块的企业战略重组工作。此外，该意见还对我省的食品工业、纺织服装业、电子信息产业、生物医药产业、文化旅游业、现代物流业、交通基础设施等产业的战略重组提出了指导意见。

在2至3年内，通过企业战略重组，我省将培育一批主业突出、规模或效益进入国内同行业前3名的企业，形成3到5家具有国际竞争力的跨国经营企业集团……昨日，省政府下发了《关于积极促进企业战略重组的指导意见》。未来几年，我省将重点抓好煤炭化工、铝业、钢铁、装备制造等产业板块的企业战略重组工作。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

企业“航母”这样打造

煤炭产量控制在2亿吨左右

对于煤炭工业，我省提出要以大型骨干煤炭企业为依托，整合省内中小煤炭企业，资源占有率达到全省已探明资源的90%，生产集中度达到全省煤炭产量的75%。对中小煤矿原则上不再配置后备资源，将全省煤炭产量控制在2亿吨左右。

建立大型铝工业企业集团

对于铝工业，我省提出在保持现有产能前提下，整合省内氧化铝、电解铝相关企业，形成具有规模优势、集约发展的大型铝工业企业集团。以中高端铝加工项目的合资合作为切入点，与国际大型铝业公司开展战略合作，建设具有国际竞争力的新型铝工业基地。

支持重点钢企战略重组

对于钢铁工业，我省提出支持重点钢铁企业与国内特大型钢铁企业或相关中央企业进行战略重组，参与国内钢铁产业专业化分工，增强铁矿石和煤炭等原辅料的保障能力，加快建设精品钢、精品材基地。

加快推进郑州百万辆汽车基地建设

装备制造业方面，我省提出要推动平顶山、许昌等地骨干输变电设备制造企业开展与中央企业、世界500强企业的联合重组，打造优势产业链条，形成具有国际竞争力的大型输变电集团。加快洛阳动力谷建设，加快推进郑州百万辆汽车基地及汽车服务贸易中心建设，重点发展经济适用型汽车、新能源汽车、专用汽车，实

现我省汽车工业跨越式发展。

3年左右形成两三家文化旅游上市公司

文化旅游业方面，省政府提出，要加快文化和旅游产业改革发展，以骨干企业为龙头，以资本为纽带，组建主业突出、特色明显、竞争力强的文化产业集团和大型旅游企业集团，力争用3年左右的时间形成2到3家上市公司。

省政府将支持中原出版传媒集团整合省内资源，尽快实现资产和收入“双百亿”目标，跨入国家重点出版传媒企业集团行列。鼓励河南影视制作集团联合省内外企业和民营资本，建成集开发、制作、发行、放映、播出为一体的综合性现代影视产业集团。

发展壮大河南航空公司

在交通基础产业方面，我省提出要以郑州新郑国际机场管理有限公司为依托，加强与国内外先进机场管理公司的战略合作，积极引进国内大型航空公司，完善基础设施，提升管理水平，增设飞行基地，加密航班航线。发展壮大河南航空公司，积极开辟国际航线和国内干线、支线，尽快将郑州建成国内重要的客运枢纽和国际货运枢纽。

同时，还要以河南交通投资集团和河南铁路投资公司为平台，进一步推进省内交通运输企业的重组，扩大资产规模，提升融资能力，为我省公路、铁路、民航、交通物流发展提供资金支持。推进地方铁路与国铁的联合重组，积极争取纳入全国铁路网发展规划，巩固我省铁路运输交通枢纽地位。

【本地播报】

我省国税发票7月1日起“变脸”

我省发票将于7月1日开始“变脸”。按照国家税务总局《全国普通发票简并票种统一式样工作实施方案》的要求，省国税局将于今年7月1日启用新版普通发票，7月1日至12月31日为新版、旧版发票交替使用过渡期，明年1月1日起全面启用新版普通发票，旧版发票停止使用。统一式样后，普通发票种类将由现有的6大类、30种行业小类、82个版式，简并为3类7种22个版式，供广大纳税人选择，以方便纳税人用票，有效降低纳税成本。 晚报记者 程国平 通讯员 乔磊 王磊

今年我省将引导投资者参与股指期货

2009年，我省有5家企业实现境内外上市，目前我省资本市场规模已从处在中部6省的落后地位跃升为第一梯队。截至去年底，上市公司总数达67家，证券期货机构数量191家，证券期货投资者开户数达到325万户。今年是融资融券、股指期货等一系列重大改革措施集中推出的一年，我省将引导投资者有序参加。此外，将推动部分改制上市公司整体上市或主业整体上市。

晚报记者 程国平 实习生 杨涛

“百亿送贷”惠及我市

昨日，在管城区南曹乡一家建材店，小老板张志伟从邮储银行郑州分行信贷人员手中接过5.5万元贷款。让张志伟这样的中小企业主受益的，是由省工商局和邮储银行河南省分行联合推出的“百亿送贷行动”，张志伟是我市城区首个受益者。“百亿送贷行动”旨在解决我省中小企业和农户贷款难问题，今年在我省投放各类贷款100亿元以上，至少使20万户中小企业、个体工商户和农户直接受益。个体工商户最高可贷10万元，农户最高可贷5万元。 晚报记者 左赞

河南商贸集团揭牌成立

2月6日，由省商务厅厅属企业改制而成的河南商贸集团有限公司挂牌成立，其发展目标是以国内外贸易、国际国内物流、流通网络建设服务、为中小商贸流通企业提供出口信用担保、融资担保和承担我省重要消费品储备、承办大型会展等为主体功能的大型商贸流通集团。力争用两年时间，年进出口额达10亿美元，营业额达200亿元人民币，净资产5亿至7亿元，并择机上市。 晚报记者 徐刚领

新鲜代言 郑州Baby



毛思琪

寄语：快乐一生
网络热度：★★★★

昭元奇妙迪士尼接待大厅 新年重装开幕

预存100元 超值享500元特惠套

报名热线：86-371-6771 9569 6797 7059

报名地址：中国·郑州碧沙岗公园北门

免费报名